

от . . . 1 5 ИЮН 1971
Газета № . . .

г. Свердловск

«ВТОРЫЕ ГАСТРОЛИ»

Свердловские зрители продолжают знакомиться со спектаклями Казанского русского Большого драматического театра имени В. И. Качалова. Уже показаны все основные произведения гастрольного репертуара. Наряду с основной сценой — Свердловского Академического театра оперы и балета имени Луначарского — гости выступают и в городах области. Только что они вернулись с «малых гастролей» в Качканаре, которые продолжались три дня. За это время качканарцы увидели «Необыкновенный подарок» Е. Габриловича и С. Розена, «Обыкновенную историю» (по роману И. Гончарова) и комедию Э. Брагинского и Э. Рязанова «Однажды в новогоднюю ночь». В поездке принял участие почти весь творческий состав театра — народная артистка ТАССР В. Улик, заслуженная артистка РСФСР и ТАССР Е. Лисецкая, заслуженные артисты ТАССР В. Кешнер и Ю. Федотов, артисты Л. Маклакова, Ю. Карева и другие.

Творческое знакомство произошло у гостей из Казани и со зрителями Первоуральска, где показаны «Однажды в новогоднюю ночь» и «Неравный брак». Среднеуральцы посмотрели «Госпожу министершу» Б. Нушича и «Золотопромышленников» Д. Мамина-Сибиряка. Выступали казанцы и у труженников Дегтярска. Посмотреть спектакли гостей у себя «дома», в своем Дворце культуры, смогут уралмашевцы.